
ДИТЯЧИЙ
ЕРГОНОМІЧНИЙ СТІЛ

Інструкція

Модель: BD-685



20 21 22 23 24

25 26 27 28 29

30 31 32 33 34

Викрутка 

Гвинт мініфікс х8
х8

х4

х21

х4х6

М4*12
Ковпачкова гайка

М5*10
Меблева стяжка

М5*15
Меблева стяжка

M6*35 Саморіз 

Опорний гвинт  Корпусна стяжка 

M6*30 Гвинт М4*16 Саморіз  

Ексцентрик мініфікс
Гумова

прокладка

M6*14 Гвинт M6*10 Гвинт M4*14 Гвинт 

Список деталей

 *(кількість гвинтів кожної моделі може перевищувати заявлену)

УВАГА! ДРІБНІ ДЕТАЛІ!
Не допускайте до збирання дітей до 3-х років. Існує небезпека ковтання дрібних деталей.

1. Перед початком збірки уважно прочитайте інструкцію і переконайтесь, що всі деталі є в 
наявності.
2. Збирати стіл має лише доросла людина! Діти повинні знаходитись осторонь, тому що в 
комплектацію входять дрібні деталі, які вони можуть проковтнути.
3. Не затискайте міцно всі гвинти аж поки не закінчите збірку.
4. Столом можна користуватися лише в приміщенні і на рівній поверхні.
5. При попаданні води, жиру чи іншої рідини на поверхню столу, ї ї необхідно негайно витерти.
6. В ході експлуатації постійно перевіряйте чи міцно затягнуті усі гвинти.
7. Не ставте стіл у вологе чи загазоване приміщення, щоб уникнути пошкодження.
8. Для чищення стільниці використовуйте вологу тканину.

Ноги столу 

6 7 8 9 10

1 2 3 4 5

11 12 13 14 15

16 17 18 19

Маленька
полиця

Декоративна
панель з радіусом

Бокова панель 

Ліва Середня Права

Підставка для книги 

Великий органайзер Маленький органайзер  
Ручка регулювання

висоти столу 
Заглушка для

регулювання висоти
столу 

Гачок
для портфеля 

Дерев’яні
декоративні цвяхи Тримач

ПеремичкаШестигранний вал  Стільниця з
пластиковим ящиком

Пересувна
полиця

Тримач для
органайзерів 

Металева
задня стінка 

Фетрова панель  



Збірка

Збірка столу:
1. Вставте шестигранний вал (2) в отвори в ногах столу (1).
2. Зафіксуйте вал, закрутивши розташовані на ньому 
гвинти-обмежувачі.
3. В ноги столу вкручені гвинти М6*10 (20). Їх потрібно 
спочатку викрутити, а потім за їх допомогою прикрутити 
до ніг перемичку (3). Якщо гвинти не вкручені в ноги 
столу, то знайдіть їх серед фурнітури, що йде в комплекті.

Збірка полиці:
1. В отвори в лівій і середній бокових панелях 
(6) вкрутіть викруткою 8 гвинтів мініфікс (25) 
(по 4 на кожну панель).
2. Вставте маленькі полиці (7) в гвинти 
мініфікс і зафіксуйте їх ексцентриками (26), 
як показано на схемі.

1. Розмістіть підставку для книги (8) 
відповідно до отворів по центру пересувної 
полиці (9) та за допомогою гвинтів М6*14 (21) 
прикрутіть до полиці.
2. Вставте в отвори по бокам полиці корпусні 
стяжки (29).
4. Вкрутіть опорні гвинти (28) в отвори на 
середній і правій бокової панелях (6).
5. Зафіксуйте пересувну полицю на корпусних 
стяжках.

1. Переверніть стільницю (4) і покладіть ї ї на рівну поверхню 
(бажано щось підкласти, щоб захистити ї ї від подряпин).
2. Повністю витягніть пластиковий ящик у тому напрямку, що 
вказує стрілка на схемі.
3. Гвинтами М6*14 (21) прикрутіть ноги до рами стільниці.
4. На бічній панелі стільниці (праворуч або ліворуч за Вашим 
бажанням) гвинтами М4*14 (22) та ковпачковими гайками М
4*12 (23) прикрутіть гачок (5) для портфеля. Обов'язково 
притримуйте гвинти із внутрішнього боку столу під час їх 
фіксації викруткою.

Гвинти
М6*10

Гвинти М6*14

Гвинти
М6*14

Гвинти
М4*14

Ексцентрик
мініфікс

Гвинти
мініфікс

Корпусна
стяжка

Опорний
гвинт

Гайки
М4*12



Збірка

1. За допомогою 6 гвинтів М6*14 (21) прикрутіть 
металеву задню стінку (10) до зібраної полиці.
2. Вкрутіть 2 саморізи М4*16 (30) у відповідні отвори 
на металевій стінці (як показано на схемі) для фіксації 
пересувної полиці (10) з підставкою для книги.
3. Трьома гвинтами М6*14 (21) прикрутіть декоративну 
панель з радіусом (12) до металевої стінки.

1. Закріпіть фетрову панель (11) на задній металевій 
стінці за допомогою 3-х меблевих стяжок М5*10 
(32). Примітка: видовжена частина стяжки має 
бути на фасаді, а коротша - позаду стінки).
2. Закріпіть тримачі (14) на фетровій панелі 2-ма 
саморізами М6*35 (33).
3. Вставте декоративні дерев'яні цвяхи (13) в 
панель з радіусом.

1. Зафіксуйте тримач для органайзерів (15) на 
металевій стінці за допомогою 4-ох меблевих 
стяжок М5*15 (34) та 4-ох гумових прокладок 
(27), як показано на схемі.
2. Розмістіть великий та малий органайзери 
(16,17) на тримачі.

1. Прикрутіть зібрану полицю до столу знизу 
гвинтами М6*30 (31).
2. Витягніть заглушку (19) і вставте в отвір 
ручку для регулювання висоти столу (18).

Зняти заглушку
і вставити ручку

Меблева
стяжка
М5*10

Саморізи
М6*35

Меблева
стяжка
М5*15

Гумові
прокладки

Тримач
Гвинти М6*14

Саморізи М4*16



Стіна

Стяжка Пластиковий
фіксатор 

Для кріплення до стіни
використовуйте гвинти 3.5*40
                         та дюбеля 8мм

Для кріплення до столу
використовуйте гвинти 3.5*14

8MM Дюбель 3,5*14 Гвинт 3.5*40 Гвинт 

Механізм додаткової  фіксації дитячого
столу до нерухомої поверхні (стіни)

Список деталей для кріплення до стіни

Увага! При бажанні стіл можна додатково зафіксувати, прикріпивши його до стіни.

Увага! Використовуйте свердло діаметром 8 мм


